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DZIEWCZĘTA - 25.01.2024. PRZEWORSK 

 
 

Wynik spotkania: 
 
Do zawodów stawiła się tylko drużyna Szkoły Podstawowej w Jaworniku Polskim.  
W związku z tym ten zespół awansował do zawodów rejonowych. 
 
Drużyna Szkoły Podstawowej w Jaworniku Polskim stawiła się w składzie: Nikola Gósz, Emilka Koba, 
Zuzanna Piejko, Agata Pieniądz, Zofia Solarz, Eliza Staszczak, Amelia Szmulik, Maja Wasilewska, 
Izabela Żak, Amelia Żurawska, opiekun – Krystyna Gósz  
 
Mistrz Powiatu Przeworskiego otrzymał pamiątkowy puchar oraz dyplom ufundowany przez 
Powiat Przeworski.            
 
Organizatorem zawodów był Powiatowy Szkolny Związek Sportowy  
w Przeworsku, Powiat Przeworski oraz Szkoła Podstawowa nr 1 w Przeworsku. Imprezę honorowym 
patronatem objął Starosta Przeworski Pan Bogusław Urban. 
 

CHŁOPCY - 25.01.2024. PRZEWORSK 
 

Wyniki spotkao: 
 
SP Jawornik Polski – SP 1 Przeworsk      25 : 11 
 

 

Szkoła 
SP Jawornik Polski SP 1 Przeworsk 

 

Punkty 

Stosunek 

punktów 

 

Miejsce 

SP Jawornik Polski X 25 : 11 2 25 : 11 I 

SP 1 Przeworsk 11 : 25 X 1 11 : 25 II 

 
Klasyfikacja koocowa: 
1. Szkoła Podstawowa w Jaworniku Polskim (Michał Banaś, Kornel Baran, Oliwer Chruszczyk, 
Jakub Ferencz, Patryk Jamrozik, Hubert Kądziołka, Filip Konopka, Kamil Kukulski, Filip Makara, Dawid 
Martowicz, Szymon Warchoł, opiekun –  Tomasz Jamrozik) 
2. Szkoła Podstawowa nr 1 w Przeworsku 
 
Organizatorem zawodów był Powiatowy Szkolny Związek Sportowy  
w Przeworsku, Powiat Przeworski oraz Szkoła Podstawowa nr 1 w Przeworsku. Imprezę honorowym 
patronatem objął Starosta Przeworski Pan Bogusław Urban. 
Do zawodów szczebla rejonowego awansowała drużyna Szkoły Podstawowej w Jaworniku Polskim. 
Wszystkie uczestniczące w zawodach szkoły otrzymały pamiątkowe dyplomy, a mistrzowie powiatu 
puchar ufundowany przez Powiat Przeworski. 
Podczas zawodów nie odnotowano wypadków, kontuzji, niesportowego zachowania oraz wyróżnieo. 
W zawodach wzięło udział 24 zawodników, żaden z uczniów nie posiadał licencji zawodniczej. 
 


